

A szorgalom gyümölcse.

nak Magyarországból, más országok népei. Így tehát nemcsak hírnevet és megbecsülést szerzett magyar testvéreinek, hanem a nagy paprika kivittel, még nagy jövedelmet is biztosított!  
Segítse ezért a jó Isten Öt, egész élete végéig: sok szerencsével, hogy még sok - Ön magához hasonló, világhírű tudóst nevelhessen a magyar hazának!

Katymán, 1937. november. 30.

Katona Lenke.

IV. o. tanuló.

Nagy öröme van Szeged város népének, de az egész magyar népnek is. Dr. Kent-Györgyi Albert tudós orvostanár urat, olyan nagy jutalommal tüntették ki, amelyet csak nagyon kiváló emberek szoktak kapni és amelyet még egy magyar ember sem kapott. Ez a nagy jutalom a: „Nobel-díj”, melyet minden évben megkap egy világhírű nagy tudós, vagy művész, egy Nobel Alfréd nevű úr hagyatékából. Kent-Györgyi Albert orvostanár úr ezt a nagy jutalmat nem azért kapta, mert a szegedi főiskolán tanít, hanem azért mert a tanításon kívül, már régóta kísérletezik vagyis próbálkozik, sokféle növényből, mégpedig gyümölcsökből és zöldségféléiből is gyógyszereket előal-



litani. Két évvel ezelőtt a sárgedipaprikában megtalálta a vitamin nevű gyógyseret, mégpedig sokkal nagyobb mennyiségben, mint bármelyik más zöldségfélében, vagy gyümölcsben. A vitamin: friss élelmiszerekben lévő olyan anyag, amely az egészség fenntartásához feltétlenül szükséges. A különböző élelmiszerekben más és más vitaminok vannak, amelyek elősegítik a növekedést és növelik az emberi szervezet ellenálló képességét, a betegségekkel szemben. A vitaminok igen kis mértékben vannak meg az egyes élelmiszerekben. Ha az ember táplálékából csak egy fajta vitamin is hiányzik, azonnal beáll valamilyen beteg-

ség. Ezentúl Györgyi Albert professzor úr a friss paprikából sokat dolgozott fel, míg hosszú, fáradtságos kísérletezés után sikerült, fehér kristályokba előállítani a tiszta vitamint. Nem hiába kutatott tehát! Isten segítségével megtalálta, szorgalmas munkájának gyümölcset: a vitamint, melyel segítségével lehet minden embertársának, vagyis hasznára lehet az egész világnak.

Emelkül nagyon sokat segített még a saját hazáján is, a világhírű Orvostanár úr! Amióta megtalálta a paprikában a vitamint, azóta évről-évre több és több paprikát vásárol-